
i) f : R −→ R tal que f(x) =


ax− 5 si x ≤ −1
−ax+ b si − 1 < x < 2

−2ax+ 3b si x ≥ 2

ii) g : [−2, 5[−→ R tal que g(x) =


3x+ a si − 2 ≤ x < −1
bx+ a si − 1 ≤ x < 3
2x− b si 3 ≤ x < 5

.

6. Demostrar, aplicando el Teorema de Bolzano que las siguientes ecuaciones tienen

solución en los intervalos indicados:

i) x3 + 2x − 1 = 0 en ]0, 2[. ii) 1− x = tanx en ]0,π/4[. iii) x = sinx en ]− π/6, π/6[.

iv) xn − 2 = 0 si n ∈ N, n > 1 en ]0, 2[.
7. Indica en cada apartado que hipótesis del Teorema de Bolzano falla y analiza si se

verifica o no la Tesis de dicho Teorema:

i) f : [0, 2] −→ R | f(x) =
(
x− 1 si 0 ≤ x ≤ 1
x2 − 2 si 1 < x ≤ 2

.

ii) g : [1, 3] −→ R | g(x) = x2 + 1.
8. Demuestra que todo polinomio de grado impar tiene por lo menos un ráız real.

9. Justifica que un hilo de alambre con forma circular calentado tiene dos puntos diame-

tralmente opuestos con la misma temperatura.
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